
ЗВІТ ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
ЖУРАВЛЬОВА ВІТАЛІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА ЗА 2023 РІК 

 
Віталій Журавльов обраний депутатом на чергових місцевих виборах 25 жовтня 2020 

року від Кіровоградської обласної організації політичної партії ВО «Батьківщина», – перший 
кандидат, очолив депутатську фракцію ПП ВО «Батьківщина» у міській раді. 

Концентрація зусиль на відстоюванні законних прав та інтересів громадян, вирішенні 
соціально важливих питань, пов’язаних з життям громади – основна задача кожного депутата 
ради, зокрема і моя. 

У своїй депутатській діяльності підтримував зв’язок із виборцями, трудовими 
колективами, державними установами, громадськими організаціями та благодійними 
фондами. Керувався Конституцією України, законами України «Про статус депутатів 
місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Олександрійської 
міської ради та іншими нормативно-правовими актами. За рішенням міської ради обраний 
заступником голови постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, 
планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку. 

Взяв участь у роботі 5 сесій міської ради. Взяв участь у підготовці, розгляді та 
прийнятті відповідних рекомендацій, що входять у сферу її компетенцій на 6 засіданнях 
постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, 
фінансів та соціально-економічного розвитку. 

На сесію міської ради мною винесені і підтримані депутатським корпусом такі питання: 
- Про звернення депутатів Олександрійської міської ради Кіровоградської області  до 

Верховної Ради України щодо відхилення законопроєкту «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо забезпечення прав осіб з інвалідністю на працю». Прийняття цього 
законопроєкту призведе до ліквідації таких підприємств, як  Олександрійське ТПО УТОС 
(рішення міської ради від 11.08.2023 № 691); 

- Про звернення депутатів Олександрійської міської ради Кіровоградської області до 
Президента України щодо скасування підвищення ціни на електроенергію для побутових 
споживачів та введення мораторію на підвищення цін/тарифів ЖКГ на термін дії воєнного 
стану в Україні та шести місяців після його припинення (рішення міської ради від 11.08.2023 
№ 690). 

На сесіях міської ради підтримав такі програми: 
Про затвердження Програми забезпечення безпеки дорожнього руху Олександрійської 

територіальної громади Кіровоградської області на 2024-2028 роки; 
Про затвердження Програми управління твердими побутовими відходами на території 

Олександрійської територіальної громади Кіровоградської області на 2024-2028 роки; 
Про затвердження Програми створення та впровадження містобудівного кадастру 

Олександрійської територіальної громади на 2024-2026 роки; 
Про затвердження Програми інтеграції внутрішньо переміщених осіб в 

Олександрійській територіальній громаді на 2024-2025 роки; 
Про Програму розвитку архівної справи Олександрійської територіальної громади на 

2024 рік; 
Про перспективний план роботи Олександрійської міської ради на I півріччя 2024 року. 
Підтримав звернення депутатів Олександрійської міської ради 8 скликання до 

Верховної Ради України, Президента України щодо збереження історичної назви міста 
Олександрії та похідної від неї назви селища Олександрійського. 
 

Прийом громадян здійснював за адресою: м. Олександрія, вул. Бульварна, 1, згідно з 
графіком прийому або в інший час за попереднім записом.  

За звітний період проведено 17 прийомів громадян, отримано 78 усних та письмових 
звернень. 



Значна частина звернень стосувалася матеріальної допомоги, її з депутатського фонду 
отримали  11 громадян. 

Особлива вдячність нашим Збройним Силам України за можливість працювати і бути 
корисним у цей нелегкий час. 

Слава Україні! 
 
 
 

Депутат Олександрійської міської ради   Віталій ЖУРАВЛЬОВ 


